

5:2

舜天狂胜恒大,中超冠军蒙羞

一个激动人心的下午,一个激情四溢的下午,昨天,江苏舜天主场5:2大胜广州恒大,好好羞辱了一番中超冠军。恒大在此前的中超赛事中总共才丢了16个球,而舜天一场比赛便5次洞穿了他们的球门。自德拉甘执教以来,舜天在主场取得了10胜1平的战绩,主场战绩傲视群雄。昨天,奥体中心3万名观众像过节一般,享受着这场荡气回肠的比赛,赛后,甚至有球迷在场外放起了焰火,让奥体的夜空变得更加闪亮。赢球后,所有舜天队员教练在场内围成一圈,他们单手指天,用这样一种方式告慰主帅德拉甘的父亲,这一幕也感动了全场。

英雄榜

第18分钟,耶夫蒂奇
第44分钟,孙可
第46分钟,达纳拉赫
第48分钟,达纳拉赫
第85分钟,德拉哈扎

灵动 锋线双煞霸气外露

周五傍晚,训练中的耶夫蒂奇打进了多个精彩进球,所有人都期待着他能在对阵中超冠军的比赛中英雄救主。事实上,经历了与绿城的郁闷一战后,耶夫蒂奇也憋足了劲。

昨天,高效射手耶夫蒂奇没有辜负现场三万名球迷的期望,第18分钟,耶夫蒂奇反越位成功,轻松推射,舜天的胜利之门就此打开,为耶夫蒂奇助攻的是达纳拉赫,罗马尼亚前锋一直是舜天的“劳模”,几乎全勤,而且每场比赛的跑动距离都是舜天队最多的。昨天,他同样表现惊艳。

第44分钟,达纳拉赫在恒大禁区中强势停球,转身射门被挡,孙可跟上劲射,又一次洞穿恒大的大门,此时的中超冠军已经蒙了,而整个奥体

的激情也瞬间被彻底点燃。好戏还没有结束,上半场补时阶段,又是达纳拉赫前场断球,霸气十足地一脚大力抽射,皮球再次滚入对手网窝。兴奋的他不断地朝主席台做飞吻的动作,因为他的太太和一岁不到的小女儿就在上面观战,看到这一幕,达纳拉赫的太太甚至激动地抹起了眼泪,主帅德拉甘更是兴奋地跳了起来。

半场3:0,这个比分谁也没有想到,主席台上,舜天高层个个都露着笑容。胜利似乎已经在向舜天招手。下半场,舜天的攻势并没有减弱,第48分钟,耶夫蒂奇在禁区内被郑智拉倒,主裁判指向了点球点,郑智与裁判争论,被出示第二张黄牌,直接罚下了场。达纳拉赫轻松点球破门,4:0,此刻的奥体掀

起了人浪,一浪高过一浪,“5:0!”的喊声,响彻球场。

此后,恒大由穆里奇扳回两球,不过在终场前,舜天替补出场的外援德拉哈扎,晃过门将,用一脚精彩的吊射为舜天本场比赛,画上了圆满的句号。5:2,这是本赛季中超又一个大比分,只有南昌这样的保级球队一场丢过5球,此前恒大整个赛季只输了一场球,还是客场小负长春,没有想到在舜天的主场被彻底羞辱了!

比赛赢了,舜天的锋线双煞必须记头功,达纳拉赫两个进球两个助攻,耶夫蒂奇一个进球一个助攻,两人本赛季已经联手为舜天贡献了21个进球,后半段联赛才加盟舜天的耶夫蒂奇居然进了10球,效率绝对对中超第一。

感动 单手指天告慰主帅亡父



赛后舜天球员单手指天



球迷打出标语支持德拉甘

比赛结束后,舜天队员教练没有立即离开,他们集体走到场地上,大家围成一个圈,单

手指向天空,他们以这样的方式告慰德拉甘不久前死去的父亲,为了球队,德拉甘甚至没能回国安葬父亲。

事实上,如果对阵绿城赢了,大家就准备这么做了,可惜球队输了,德拉甘心情糟糕透了,赛后第一时间便离开了球场。对于德拉甘而言,这是一场迟到的胜利。

为了主帅的父亲,回到主场,舜天球员终于兑现了他们的诺言,要用一场胜利来告慰主帅的父亲,他们做到了,而且霸气十足,相当给力。

告慰仪式过后,舜天将士绕了几乎大半个球场,来感谢舜天球迷的支持。的确,昨天的奥体涌进了30000名球迷,奥体难得坐得如此之满。

看台上,球迷把塞尔维亚

国旗扔了下来,激动的耶夫蒂奇披上了祖国的国旗,向球迷致意。

回到更衣室,主帅德拉甘难得说了很多,“我感谢大家,感谢你们的努力,我悲痛的心情到今天才彻底舒缓,我知道,你们为我去世的父亲踢了一场激动人心的比赛,我再次感谢大家。”更衣室里响起了掌声。

事实上,在球员单手指天的时候,看台上很多球迷也做起了同样的动作,在球迷眼中,德拉甘绝对是英雄,因此看台上还有球迷打出了“卡马乔下,德拉甘上”这样的标语。

“看到球员单手指天的一幕,我们确实被感动了,德拉甘绝对是个好教练,我们应该把他长期留下。”一位动了情的舜天球迷对记者说。

激动 高层高呼“城市英雄”

看到球队赢得如此酣畅淋漓,远在外地出差的省足协主席韩庆华也亲自给球队打来电话,他说,舜天在这场比赛中打得非常出色,也为后面的比赛,以及明年的比赛,积累了很多信心,也给球迷带来了快乐。他向球队表达祝贺。

俱乐部大老板董启彬因为出差,未能赶到现场观看比赛,他感到有些遗憾,他希望球队能再接再厉,继续打好后面的比赛。事实上,舜天昨天的比赛,确实征服了所有人,在看台

上观看舜天比赛的帕尔玛俱乐部官员更是对舜天队的表现竖起了大拇指,他们认为舜天充满激情,还有潜力可挖。

看完了比赛,舜天高层也很激动,俱乐部董事长龚建人动情地说,“今天不光是给队员教练发奖金,我觉得我们还应该给他们封一个‘城市英雄’的称号,今天他们的表现,绝对配得上这个称号,当之无愧。”

大胜恒大,俱乐部收到了方方面面的贺电,江苏球迷也得到了外地其他城市球迷的祝

贺,确实,这个赛季,还没有人能这样酣畅淋漓地战胜中超冠军恒大,这当然是了不起的成绩。

因为接下来还有两场比赛,舜天并没有大肆庆祝,尽管亚冠的可能性很小,但舜天高层仍然希望球队能善始善终。目前,舜天排名第5,落后第4的长春仅仅一分,排名还有往上冲的可能。“球队没有什么大庆祝,我们还需要和主帅沟通,为来年提前做一些准备。”俱乐部总经理刘军告诉记者。



又进球了,真棒!

花絮

飞机故障

卡马乔没能来宁观战

昨天,快报独家报道了国足主帅卡马乔要来奥体观战。遗憾的是,卡马乔昨天并没有出现在南京奥体中心。究竟是什么原因呢?舜天俱乐部高层告诉记者,“卡马乔是订了周六上午11点的飞机飞南京的,但是很不巧,飞机出现了机械故障,飞不了了,卡马乔和他的助手原本准备改签,但改签后最近一趟北京飞南京的航班是下午一点多,就算不晚点,赶到奥体可能都下午四五点钟了,所以卡马乔团队放弃了南京之行。”

闹剧上演

恒大“抢开”发布会

输球后,恒大队工作人员先是差点和奥体保安打起来,随后,在新闻发布会上,又上演了一出前所未有的闹剧。因为舜天队队员要谢场,德拉甘一直在更衣室等待队员,他要在第一时间传达他对队员的感谢,所以,德拉甘去发布会现场,稍微晚了一点。没有想到的是,在德拉甘还没有到场的情况下,恒大主帅李章洙以及广东媒体记者已经独自开起了新闻发布会。走进发布会现场,德拉甘相当尴尬,他被晾在一边,只能和自己的翻译交流着。

李章洙说:“输球的责任都在我,这都是提前夺冠后的后遗症。”而德拉甘则说,“我们今天赢下了一场酣畅淋漓的比赛,要知道我们赢的是中超冠军,这将载入史册。”

最什么

30000人

本赛季中超舜天主场到场观众人数最多

300万元

舜天历史上单场奖金最多

5个

舜天中超历史上单场进球数最多

7个

舜天主场双方总进球数最多

-3个

恒大中超历史上单场最大净胜球分

舜天四位球员奉献五粒进球